



В Краснодарском крае военнослужащий и его знакомый признаны виновными в совершении ряда тяжких преступлений

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Армавирскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора военнослужащему войсковой части 51532 рядовому Степану Степанову и гражданину Григорию Маренкову. В зависимости от характера преступной деятельности они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 339 УК РФ (уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере), пп. «а», «в», «г» и «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, в отношении двух или более лиц), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина важного личного документа). Следствием и судом установлено, что Степанов в декабре 2012 года в течение нескольких месяцев уклонялся от исполнения обязанностей военной службы и проводил время по своему усмотрению. 27 февраля 2013 года Степанов и Маренков проникли в чужое жилище и напали на находившихся там мужчину и женщину. Лишив их свободы, обвиняемые применили к ним насилие, используя ранее украденные пистолеты МР-461 «Стражник» и МР-654К, а также кухонные ножи. Кроме того, они похитили свидетельство о регистрации транспортного средства, принадлежащего потерпевшей, а также денежные средства, ювелирные изделия и автомобиль «Мазда-6», причинив тем самым материальный ущерб на сумму свыше 1,3 млн. рублей. Приговором суда Степанову и Маренкову назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет и 8 лет 6 месяцев соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Похищенное имущество было возвращено потерпевшим в ходе предварительного следствия.

23 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598146>